



少林寺贷款 1 亿元 用于修缮

少林寺塔林景区内，部分佛塔已经歪斜，只能用木棍临时支撑。

近日，嵩山少林寺与中国银行河南分行签订了一项贷款协议。签约书上内容显示，中国银行将为少林寺提供不低于 1 亿元人民币的中长期流动资金的支持。据了解，嵩山少林寺这次贷款是用于少林寺的修缮，贷款主要是将门票的收费权作为质押，期限为三年。

新华社记者
王颂 摄

省人大常委会法制室提请审议

“任职前发言”拟 写进我省地方性法规

据河南商报消息 拟任命干部“任职前发言”今后不仅要成为惯例，还有望上升为我省的地方性法规。26日上午在郑州开幕的河南省十一届人大常委会第22次会议上，省人大常委会法制室提请审议，拟将“任职前发言”写进立法。

该事项的提请审议，拟将修改《河南省人民代表大会常务委员会任免地方国家机关工作人员办法》(简称《办法》)。

省人大常委会法制室副主任王新民介绍，建议修改意见中，在《办法》中专门增加一条，内容为：“拟任省人民政府组成人员、省高级人民法院副院长、济源市中级人民法院院长、省人民检察院副检察长、检察分院检察长职务的，应当在常委会会议上作任职前发言。”

此外，拟修改的《办法》中还要求，“省人大常委会集中任命的地方国家机关工作人员，应当进行就职宣誓”，“省辖市、县(市、区)人大常委会任免地方国家机关工作人员，参照本办法执行”。

司机开车轧死自己？

货车故障司机下车看
自行移动司机被轧死

据东方今报消息 司机开车轧死自己？这事儿确实发生了。司机的妻子认为这是一起交通事故，将保险公司告上法庭索赔。26日，郑州市管城区法院审结此案。

据张红(化名)在诉状中说，2010年9月5日早上，她的丈夫刘强(化名)驾驶一辆货车，在郑州市南三环与郑尉路交叉口附近一物流院内行驶时，货车发生故障。刘强下车查看时，货车突然自行移动，刘强被当场轧死。

据了解，该车于2009年投保有交强险。张红于是起诉到法院，要求保险公司支付交强险保险金11万元。

法院查明，该货车的保险合同显示，投保人为刘强，出事故时该车登记在刘强名下。庭审时，张红出具了一份以其名义与案外人唐某签订的车辆转让协议，以证明事发时刘强已不是被保险人。

法院审理后认为，该货车投保有交强险，事故发生于保险期间内，属于交通事故。

法院认为，事故发生时，刘强在车下，已不属于车上人员；张红称出事故时该车辆已转让他人，保险公司亦无异议，但即使车辆转让成立，该车的保险利益已转移，刘强不再具有投保人身份，刘强系事故发生时车辆的合法驾驶人，仍具备被保险人的身份，故其损失不在交强险的赔付范围内。

链接：凡是对第三方(除本车、本车上的人)造成损失的，无论是否有责任，都是交强险赔偿范围。

豫赠汶川毛巾现身陕西超市

■ 厂家解释：公司处理尾货所致

■ 省民政厅：会和厂家交涉

■ 网友质疑：是否又和红十字会有关

■ 相关回应：我省红十字会否认网传

核心提示

印有“汶川抗震救灾纪念”、“中共河南省委 河南省人民政府 赠”字样的毛巾，公然在陕西咸阳华润万家兴平店进行促销，每条3.99元。毛巾是怎么进入超市出售的？是否和网友指责的红十字会有关？河南相关部门对于此事有何态度？

新闻原声：豫赈灾毛巾现身陕西超市

26日，陕西咸阳报纸《今日咸阳》报道，咸阳当地华润万家超市兴平店，发现有一些“特殊”毛巾，这些毛巾上面，均印有“汶川抗震救灾纪念”、“中共河南省委 河南省人民政府 赠”等字样。

报道中说，毛巾呈淡粉色，长80厘米左右，宽近35厘米。将其摊开，上面大红色“汶川抗震救灾纪念”的字样很明显，落款为“中共河南省委河南省人民政府赠”，时间显示，

毛巾印制于2008年6月，即汶川地震后1个月。

报道中还说，据厂家介绍，除华润万家兴平店外，目前仍有2000余条印制该字样的毛巾流通在市面上。

当地超市的解释是，该批次毛巾总共400条，收货时间是本月21日，23日毛巾上架，截至24日营业停止时统计，共销售出去了3条印有该字样的毛巾。

厂家解释：公司处理尾货所致

“目前采访到的，只有在华润万家兴平店有这种毛巾。”26日，《今日咸阳》记者黄香梅告诉记者。据其介绍，接到读者提供的线索后，黄香梅去超市实地探访，调查发现毛巾供货商是西安鑫宇针棉织品有限责任公司，生产厂家是青岛喜盈门家纺有限公司(原青岛第四毛巾厂)。

“毛巾及时下架与否，都已经对河南形象产生影响。”黄香梅说，她认为，毛巾上面印有河南省委省政府的字样，非常不应该出售。

“即使处理尾货，也应该与河南进行协商。”

这些毛巾是怎么摆到超市出售的？26日，记者电话采访了青岛喜盈门家纺有限公司销售经理朱建强。被问及出售这些毛巾有没有和河南方面进行协商时，朱建强答非所问，称“这是公司尾货，库存的，就卖了一两条。”并解释在2008年汶川地震后，河南省委、省政府委托他们公司印制了这批次毛巾，他们怕货物不过关，多生产了些备用的，又不敢乱出售，这次是混在货里没及时发现。

网友质疑：是否又和红十字会有关

赈灾用的毛巾，居然公然在超市出售。26日，网友们对这件事极度愤慨，一致将矛头指向了红十字会。

新浪微博网友“莉莉-伊万斯”质问：“卖多少毛巾才能给郭美美买一个提包啊？”网友“食尚日记”追问：“红十字会，拿什么来相信你？”

还有网友对捐赠物资表示怀疑。网友“NicoleJL”提出，“如果没人公布此事，还会

处理吗？还是这样的事件根本就有成熟的行业链条，从赠出开始，就被‘有心人士’操控。”网友“怪蜀黍曾小科”说：“有标志的我们认出来，那没有标志的呢，我们怎么认，怎么看？”网友“杰克L”爆料：“广州的某个商店里还有亚运期间免费发放给市民的塑料油壶。”

从网友评论可以看出，“郭美美”微博炫富牵出的慈善部门信任危机仍然存在，大家对公益慈善组织仍然存留失望度。

相关回应： 我省红十字会否认网传

“没有通过我们。”河南省红十字会相关工作人员说，他们已经从网上看到这个消息，经辨认和核查，确认这批物资不是通过红十字会进行捐赠，“我们捐赠的物资上一般会有‘河南省红十字会’字样。”

而郑州市红十字会相关工作人员同样表示，这批毛巾不是通过他们捐赠。

省民政厅： 会和厂家交涉

那么，这批毛巾到底是什么部门进行捐赠的呢？经记者多方打听，找到我省当时捐赠毛巾的出处——河南省民政厅。“这不是救灾物资。”省民政厅救灾救济处副处长刘敏再三强调，这是一批拥军慰问物品。

省民政厅优抚处处长张遂安表示，当时，省民政厅确实通过青岛一个厂家生产了一批毛巾，约有5万条。“好像是青岛金鹰集团，还有一个名字叫喜盈门家纺。”张遂安介绍，2008年汶川地震发生后，省民政厅赶制了这批毛巾，慰问在四川救灾的河南官兵。至于为何毛巾又在几年后突然出现在咸阳超市，张遂安说：“这个不清楚。”同时，张遂安表示会和厂家进一步交涉，不会让影响河南形象的事扩散。

26日晚，黄香梅致电称：当地超市已经将这样的毛巾下架。

(据《东方今报》)

济源双汇第二轮销毁猪肉 3800 吨

两轮总计销毁涉嫌含瘦肉精肉品 5600 多吨

据大河报消息 今年3月15日，央视曝光了“瘦肉精”饲养的生猪流入了双汇集团子公司济源双汇。7月26日，济源双汇对封存的含“瘦肉精”的肉品进行第二轮大规模的销毁。

“事件发生后没几天，双汇集团就在政府部门监督下，陆续销毁了1800多吨济源生产的肉品。这是第二轮大规模销毁，将陆续销毁近3800吨。”26日，双汇集团副总经理刘金涛告诉记者。

8时30分，一辆辆满载肉品的卡车驶往距济源市区约20公里的无害化处理现场。经过执法人员和公司人员现场核对吨数、品种等票据无误后，开始卸车深埋。

据了解，济源双汇两轮共销毁封存肉品5600多吨，按成本价共计9300多万元。

“被销毁的肉并非都是有问题的肉，它只是在瘦肉精事件前后生产的，之所以全部销毁，是为了打消消费者对济源双汇这批产品的疑虑。”刘金涛介绍说。

河南整顿烟花爆竹企业

明年减至 80 家

据新华社郑州7月27日电(记者 刘金辉)记者27日从河南省安监局获悉，河南将加大力度整顿烟花爆竹生产经营企业，到明年全省烟花爆竹生产企业控制在80家以内，到2015年，控制在60家以内，并建成30家产值在5000万元以上的大型烟花爆竹企业。

同时，将进一步加大烟花爆竹企业整顿提升力度，鼓励具备安全生产条件的骨干企业做稳做强，对不具备安全生产条件的弱小企业将进行关闭退出。



瓜王大赛

7月26日，许昌市鄢陵县陶城乡“瓜王大赛”开锣，200余名种瓜高手带着精心培育的西瓜展开角逐。最终，瓜农韩卷中用葫芦和西瓜嫁接技术培育的一个重18.92公斤的西瓜夺得单瓜重量“瓜王”称号。

图为一名小朋友怀抱参赛西瓜。

新华社发(牛书培 摄)